本报讯(记者 俞亮

鑫)由央视、上海等6家

电视台联合提供节目的

国内首个 3D 电视试验

频道定于 2012 年元旦试

播、春节开播,许多观众

都在打听如何收看 3D

电视,据记者昨天从东方

和高清机顶盒。

场上亲密爱人 涉场下陌生路人

相亲节目又现话题炒作

来自日本、有过婚史和一 个 8 岁儿子的日本单身母亲 佐藤爱,在最近一期相亲节目 《非诚勿扰》中,终于邂逅了自 己的幸福,她与北京男嘉宾杨 飞牵手成功。当人们纷纷给佐 藤爱送上祝福时,不料,已回 日本的佐藤爱却在微博中诉 苦道:"男嘉宾第二天有工作, 录完节目立刻走了,我们一次 都没见过面……现在还是没 人娶我。"引起网友一片哗然。



■ 佐藤爱(左)与杨飞

引发观众质疑

女嘉宾佐藤爱今年33岁,在上海生活, 自今年10月登上荧屏以来,一直备受人们 关注,尤其她的"完美妻子宣言"更给人以贤 惠的形象。她说:"看男人下厨房就觉得可 怜,不让未来老公做一切家务。"佐藤爱经过 2个多月的荧屏亮相,终于和北京的儒雅男 嘉宾杨飞牵手。尤其是杨飞在现场对佐藤爱 的一番深情表白,让其他女嘉宾和众多观众 感动落泪, 他称自己是专门为佐藤爱而来, 甚至给她的孩子准备了礼物。不少观众都在

为佐藤爱找到幸福感到高兴,有网友说:"佐 藤爱终于被领走了,特善良一女人,我相信 "当《非诚勿扰》再次制造出充满温 馨的爱情神话时,谁知,场上男女嘉宾牵手 成功,场下却音信全无,断绝来往,这不仅让 不少观众深感失望,也引发了人们对相亲节 目究竟是在找对象还是在玩游戏的质疑。

话题风波频现

一波未平,一波又起。佐藤爱遭遇的不 只是"假牵手",还有"被女优"。有网友在论 坛上发表帖子称,佐藤爱是日本"爱情动作 片女主角",并贴出对比图来证明佐藤爱演 过 AV。被贴出的照片与佐藤爱本人很相似, 并且还爆料,她曾用名平山薰,改名佐藤爱 后来中国发展。但《非诚勿扰》节目组予以否 认:"佐藤爱大学毕业后就结婚,并与丈夫-起去了美国,丈夫去世后就来中国了,怎么 可能在日本当演员?"佐藤爱也连发5条微 博予以辟谣,否认自己曾做 AV 女优。

这一帖子究竟是谁贴的?为何这一风波 会被闹得沸沸扬扬。这一切,都令人感到十 分困惑。《非诚勿扰》是一档相亲节目,但人 们关注它的已不仅是有多少男女牵手成功, 有多少男女走进婚姻殿堂,还有是男女嘉宾 身上不断发生的种种话题。对此,人们不禁 要问,相亲节目频频出现这样的话题风波, 这还能称得上是"非诚勿扰"吗?

警惕低俗回潮

《非诚勿扰》过去就曾以频频制造话题 而被人关注。人们一定还记得,那个以一句 '宁可在宝马车中哭泣,也不愿坐在自行车上 笑!"的拜金女马诺,那个在荧屏上掀起"富二 代"争议话题的刘云超……这次《非诚勿扰》 再次出现"假牵手"、"被女优"的种种话题, 而且还发生在"限娱令"元旦即将生效的情 况下,令人担心去年荧屏相亲节目大玩话题 的低俗风,如今是否又在悄悄回潮?

相亲节目理应成为荧屏红娘,成为男女 嘉宾爱的平台,而不是制造种种话题的娱乐 场所。风波不断的种种话题虽然能夺人眼 球,却远离了为男女嘉宾的幸福服务这一宗 旨。如此下去,《非诚勿扰》的"诚"又体现在 哪里呢? 去年,广电总局在整顿相亲节目的 通知中指出:"婚恋交友类电视节目要把好 嘉宾关,要认真核实嘉宾的真实身份,严禁 伪造嘉宾身份,欺骗电视观众。"如果前来相 亲的嘉宾心中没有诚意,只图荧屏作秀,只 求炒作话题,逢场作戏,把感情当儿戏,这不 仅会让相亲节目变味,而且也会误导观众。

首席记者 俞亮鑫

有线网络公司获悉,上海 已经完成了数字化电视 整转的地区都具备了观 看 3D 电视的网络条件, 但还须配备 3D 电视机 据东方有线常务副 总经理刘九评介绍,目前 万 上海已有 280 万户完成 了有线电视数字化整体 转换, 其中郊区有30万 户, 明年还将新增 100 万 户,他们只要配上3D电 视机和高清机顶盒,就能 足不出户在家享受 3D 备 电视的精彩。其中,上海 有35万户家庭已具有高 清机顶盒,他们只需购买 XX 3D 电视机就能观看。如 家中没有高清机顶盒的 观众,也只需前往东方有 线各营业厅支付每月 20 元左右的"节目包",即可 获得一台高清机顶盒,观 看 3D 电视的准入门槛

制作 3D 节目的三 砥文化董事长高嵘说,由于 3D 电视元旦 试播,并要转播央视春晚和伦敦奥运,目 前市场上的 3D 电视机已出现爆发性需 求增长。可喜的是,去年3D 电视机与高 清电视机价格相差还有数千元之多,如今 已相差无几。而且,40 英寸以上 3D 电视 机与高清电视机价格已经追平,而且购买 时都有 3D 眼镜赠送。市场上高清机顶盒 价格为700元至800元左右。

道

小 冈山 电 作

乐 曲

本报讯 (记者 罗震光)冯 小刚电影作品音乐会将于 2012 年1月3日在北京工人体育馆 贺岁举行, 主办方于昨日正式 公布音乐会的完整曲目。

作为一份特殊贺岁礼物, 《不见不散》《知不知道》《信以 为真》《最好不相见》等脍炙人 口的冯小刚电影主题曲都囊 括在音乐会曲单中。那英、孙 楠、杨坤、韩磊、尚雯婕、张靓 颖等原唱歌手将悉数现身助 阵此次音乐会,联手中国爱乐 乐团,重新演绎数首经典曲 目,与观众一同追忆 15 载光 影岁月。另外,华谊音乐今年 签约的比利时音乐家尚马龙, 也将专程从比利时赶来北京 参加此次音乐会。

除了众多歌星的鼎力支 持之外,冯小刚导演的多年好 友,合作过的演员及幕后主创 都将干当晚现身支持。《一九 四二》主演张国立将担任此次 音乐会的引言人。冯导的老搭 档葛优和好友宋丹丹,《唐山 大地震》的"母女"二人徐帆和 张子枫,《天下无贼》的李冰 冰,《甲方乙方》的刘蓓,《集结 号》的张涵予、邓超、袁文康,

《非诚勿扰》的罗海琼和李琳, 与冯导合演过"父子"的黄晓明、作家刘震 云、艺术家叶锦添、作曲家王黎光等都将于 当晚亮相。

展现"60后"平民奋斗史 《再回首》今晚开播

本报讯 (记者 俞亮鑫) 1989年,姜育恒 的一首《再回首》红遍大江南北,时隔多年, 这首经典歌曲被拍成同名剧《再回首》,由黄 觉、齐欢、金玉婷、沈丹萍等主演,今晚在电 视剧频道开播。该剧讲述了在改革开放浪潮 下一群年轻人为了美好生活奋斗而经历了 悲欢离合的故事。

丽世界"将化身"群

韩红下月演唱会多位明星捧场

(记者 夏琦)2012年1月14 本报讯 日,韩红"美丽世界"世界巡演上海站将登陆 奔驰文化中心,记者昨天从主办方了解到, 此次演唱会不仅有音乐才子曹轩宾助阵,台 下更会有多位明星捧场。

在以往的个人演唱会中,韩红基本都是 "独挑大梁",一人唱满近三个小时,这次韩 红邀请到同属东亚唱片,以实力见长的音乐 才子曹轩宾助阵。曹轩宾曾为王力宏、梁静 茹、萧亚轩等歌手创作了《爱因为在心中》 《可惜不是你》《不远》等经典歌曲。

随着巡演日益临近,韩红收到了来自圈 内各位老友的祝福,赵薇、陈奕迅、孙楠、文 章、马伊琍、杨千嬅、郑秀文、何韵诗、谭维维 等明星纷纷通过各种途径力挺韩红。比如陈 奕迅就许诺一定会找一站去现场,当观众捧 场还是当嘉宾助兴任韩红差遣。

韩红来到上海开唱,自然少不了上海好 友的鼎力支持。姚明日前就表示会为老友的 演唱会捧场。另外据透露,上周孙俪、邓超通



过其经纪人致电票务公司,购买了两张内场 票。徒弟马海生也已购买了20张票,以实际 行动支持师傅。

刘伟昨变换角色 出任"达人秀"评委

本报讯(记者 俞亮鑫)昨天下午,第 三季《中国达人秀》在上海音乐厅进行最 后一场录制,"无臂钢琴王子"刘伟以评委 身份亮相, 去年这里是他梦开始的地方。 刘伟与周立波、伊能静组成全新的评委阵 容,这也意味着本季"达人秀"评委人选在

频频发生变化。 刘伟是《中国达人秀》的标志性人物, 他在评委席上出现,更加激励了选手们为 梦想而拼搏的精神。刘伟的任务非常单 纯,他将重占关注每一组选手的梦想。由 于角色转换,刘伟开始时略显拘谨,话也 不多,只是安静地注视选手们的表现。由 于刘伟无臂不便按灯,伊能静坐在他身边

据悉,本季"达人秀"下月中旬将赴北 京人民大会堂进行巡演,在小年夜举行总

离婚假扮夫妻 同床身心分居

贺岁电影《双人床条约》明上映

本报讯 (记者 罗震光)由耿乐、刘威葳 领衔主演的被誉为《失恋 33 天》升级版"分手 33 天"的贺岁电影《双人床条约》将于12月 30日全国公映。

《双人床条约》讲述一对中年夫妻,丈夫 赵敬初和妻子丁雪莉离异后为了保障读初中 的女儿赵薇薇的学习与身心健康成长,签署 约法三章的《双人床条约》,虽离婚还假扮夫 妻,虽同床却身心分居。条约时效的终结点就 是女儿结束中考的日子。

影片一方面表现人们存有差异的爱情 观,另一方面又大胆融入黑色幽默的特质,在 笑容的背后隐含着令人深思的问题: 我们究 竟需要的是怎样的一种"爱"。对于爱情的不 同理解,不同阐释,导演通过独特的镜头视角 向观众传达了众生芸芸中最为真实、最为珍 贵的那份爱。就像影片中提到的-像玻璃,平时从未察觉,只要稍微改变看的角 "影片不但能够带给观 度,就会映照出光芒。 众欢乐和浪漫, 更让大家重新换个角度审视 自己的生活、自己的爱情。其实,最好的一直 在你身边。

在该片中导演摒弃了传统平铺直叙的 手法,而采用了一边讲爱情故事,一边嬉笑 着聊人生哲理;使观众能够感同身受地去看 待爱情、对待生活,把握当下;也是给生活在 繁华浮躁、节奏快、压力大的都市男女的一剂 清醒剂。



■《双人床条约》剧照